
Fra:                                              ohosoy@online.no
Sendt:                                        onsdag 7. juni 2023 14:09
Til:                                               Hogne Askeland
Kopi:                                           veronika.bilden@biovac; Mariann Zimmer; mtek@bkkfiber.no; Postmottak 

Alver
Emne:                                        22/8966 - 23/43676: Svar på ditt brev knytt til varsel om manglande 

serviceavtale gbnr. 11/84 Hølleland
Vedlegg:                                   Deres referanse 22_8966 - 23_39247: Varsel om manglende serviceavtale - 

minirenseanlegg - gbnr.11_84 Hølleland.eml
 
Du skriver i ditt brev av 6. juni at jeg ikke ønsker service på vårt anlegg, med henvisning til og sitat 
fra et brev fra Veronica Bilden i Biovac som er datert 16.12.22, og som igjen viser til en «beskjed» fra 
servicetekniker Jørund Brakstad om at jeg ikke ønsker service. 
 
Som jeg forklarer i min e-post av 31. mai må det siste være en misforståelse. For at Jørund skal 
kunne bekrefte dette, og for å stoppe videre misforståelser, er han kopiert på denne e-posten 
m/vedlegg.
 
Jeg har heller ikke mottatt noe varsel og en skriftlig begrunnelse direkte fra Biovac om at jeg har brutt 
avtalen, for det er jo Biovac og undertegnede som er de eneste partene i avtalen. 
 
Og dessuten er saken om midlertidig brukstillatelse av minirenseanlegget fortsatt under behandling 
hos kommunen.
 
Jeg anser altså avtalen fra 2019 å være gyldig fortsatt og at det ikke er noe grunnlag for å fornye den.  
 
Mvh,
Øyvind Hosøy
917 87 004
 
Øyvind HosøyMvh,
Øyv917


